



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**ВИШИ СУД У БЕОГРАДУ**  
**ОДЕЉЕЊЕ ЗА РАТНЕ ЗЛОЧИНЕ**  
**Пословни број К-По<sub>2</sub> 6/2016**

**ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА**

**Са главног претреса од 08.05.2017. године**

**Транскрипт аудио записа  
са главног претреса одржаног 08.05.2017. године**

**Председник већа:**

Председник већа отвара заседање у предмету Одељења за ратне злочине Вишег суда у Београду К-По<sub>2</sub> 6/2016 против оптужене Томић Ранке, због кривичног дела ратни злочин против ратних заробљеника из члана 144 КЗ СРЈ, по оптужници Тужилаштва за ратне злочине КТО број 5/16 од 26.05.2016. године.

Утврђује се да су на главни претрес приступили:

- заменик тужиоца за ратне злочине Снежана Станојковић,
- оптужена Томић Ранка са браниоцем адвокатом Миланом Милосављевићем.

Добро. Данас смо позвали сведоке [REDACTED] међутим они неће доћи на главни претрес. Наша служба за помоћ и подршку оштећенима и сведоцима ми је упутила маил од [REDACTED], она је стручни саветник психолог у Кантоналном суду у Бихаћу, наиме, она је известила да, уствари ја ћу вам и прочитати да вам не препричавам, да је са сведоцима Бороња Душком и Недимовић Мирком ступила телефонски у контакт и обавестила их о главном претресу заказаном за 08.05.2017. Истима су и поштом упућени званични позиви. Оба ова сведока наводе да им је врло тешко путовати у Београд с обзиром на њихове године, лоше здравствено стање и тешку материјалну ситуацију. Оба сведока су незапослена, немају пензију, никаква примања. Сведоци живе на подручју Општине Босанска Крупа и немају директни превоз за Београд, дакле морали би прво путовати у неки други град у БиХ где би пресели на аутобус за Београд што додатно отежава њихово путовање. Из тог разлога моле да им се омогући сведочење из Кантоналног суда у Бихаћу.

Тако да наредно како би одржали главни претрес морали бисмо да их позовемо тако што би их саслушали преко видеоконференцијске везе. Они не могу да приступе, обавештени смо 26. априла 2017. године, тако да, нисам хтела да откажујем овај главни претрес, хтела сам да вас упознам овако јер не бисмо могли ни да обезбедимо две суднице за видеоконференцијску везу.

Констатује се да нису приступили [REDACTED]

Прочитана је службена белешка Службе за помоћ и подршку оштећенима и сведоцима од 26.04.2017. године.

Суд доноси

**Р Е Ш Е Њ Е**

Да се главни претрес не одржи због недоласка сведока.

Следећи се заказује за 19.06.2017. године у 9,30 часова, судница број 4.

Одређено испитивање сведока [REDACTED] путем видеоконференцијске везе из Кантоналног суда Бихаћ.

На главни претрес позвати и сведоке [REDACTED]

Да покушамо да видимо да ли ће они доћи овако редовним путем или ће и они тражити да буду саслушани путем видео конференцијске везе, [REDACTED]

Довшено у 10,10.

Записничар

Председник већа-судија